П А М Я Т К А

Уважаемые родители!

В настоящей памятке мы хотим проинформировать Вас о том, что работники нашего Учреждения принимают все необходимые меры по противодействию распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19), лишь бы наши воспитанники  имели реальную возможность посещать  клубные формирования и спортивные секции Учреждения. Но для того чтобы такая возможность была реализована на практике, все мы обязаны исполнять требования Стандарта безопасности деятельности СПб ГБУ "ПМЦ "Кировский", в том числе санитарно-гигиенической безопасности в целях противодействия распространения в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19), постановления правительства Санкт-Петербурга от 13.03.2020 года № 121 "О мерах по противодействию распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)".
При выявлении Вами у ребёнка симптомов ОРВИ или подозрения на заболевание новой коронавирусной инфекцией COVID-19 убедительно просим уклониться от посещения им подростково-молодёжного клуба. При температуре 37,0 и выше либо при других явных признаках ОРВИ ребёнок всё равно будет отстранён от участия в работе клубного формирования либо спортивной секции. В случае заболевания ребёнка известите о его состоянии здоровья руководителя клубного формирования либо спортивной секции. Возобновление допуска к работе клубного формирования либо спортивной секции после заболевания будет проводиться только при наличии справки из лечебного учреждения о выздоровлении.
Напоминайте Вашему ребёнку о необходимости соблюдения между работниками Учреждения и другими детьми дистанции не менее 1,5 метра и принятия мер личной гигиены, включая мытьё рук теплой проточной водой с мылом в течение 1-2 минут и применение средств индивидуальной защиты и антисептических средств. По возможности обеспечьте ребёнку наличие запаса необходимых расходных материалов, дезинфекционных средств и СИЗ. 
Разъясните Вашему ребёнку необходимость ношения маски и перчаток в течение всего времени пребывания на территории Учреждения, за исключением работы в секции или студии, а также рекомендуйте минимизировать продолжительность пребывания в раздевалках до и после посещения клубного формирования либо спортивной секции.
Также информируем Вас о том, что в настоящий момент пропускная способность Учреждения существенно уменьшена, в связи с чем, доступ посетителей в подростково-молодёжные клубы временно запрещён. 
Однако в случае, если Вам доведётся быть зрителем проведения спортивного, культурно-досугового либо иного мероприятия, в том числе, на открытом воздухе, то Вам придётся использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания, а именно: респираторов, гигиенических, в том числе медицинских, масок (одноразовых, многоразовых), масок из текстильных материалов, обеспечивающих индивидуальную защиту органов дыхания человека, и средства индивидуальной защиты рук (перчатки), а также соблюдать между иными зрителями дистанцию не менее 1,5 метра. 
Просим Вас с пониманием отнестись к перечисленным нами требованиям, поскольку они продиктованы заботой о здоровье наших воспитанников и работников Учреждения, а также необходимостью неукоснительного исполнения требований публичных властей. 


С уважением, 
Администрация  
                                                                                              СПб ГБУ "ПМЦ "Кировский"				
